	Jeudi 30 avril 2020

	Domaine : orthographe accords S/V
Déroulement : 
-recherche : faire l’ex « Cherchons » p 144 : à la fin de cet exercice insister sur le lien S/V et les accords. Vous pouvez faire entourer les sujets dans chaque cas pour que l'enfant comprenne bien sujet au singulier = verbe au singulier et sujet au pluriel = verbe au pluriel puis faire lire la leçon p 144 et la coller dans le classeur de règles.

-ex d’application : ex 1 et 2 p144. Pour faciliter le travail dans l’ex 1 les élèves peuvent souligner les sujets et les verbes qui vont ensemble de la même couleur et l’ex est fini. Et pour l’ex 2 choisir une couleur pour chaque groupe verbal « mange une glace » et « mangent une glace » et colorier de la même couleur les sujets qui vont avec et l’ex est fini.
-correction avec l’enfant : ne pas noter les exercices
-Objectifs : associer le verbe avec son sujet et les accorder.

	Durée : 

50 min
Matériel : 

Cahier de suivi pédagogique, fiche p 144 , vidéo site école, classeur de français
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) : 

	Opérations :

Faire les calculs suivants avec la technique de la multiplication (revoir la vidéo site école si besoin)

69X25=

79X38=

652X12=
Objectif : poser et effectuer des multiplications avec un multiplicateur à 2 chiffres


	Matériel : 

Cahier de suivi
Durée :10 min
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Maths : les figures géométriques (suite)

Déroulement : 
-Demander à l’enfant s’il se souvient comment on trace un carré, un rectangle et un losange et avec quels instruments, puis revoir les vidéos sur les figures géométriques (cf. site école) et lire la leçon p 118 pour compléter ce qu’il ou elle a dit.

-ex d’application ex 1 ,2, 4 et 5 p 118/119
-Aide : aider à la construction si besoin, faire un modèle par figure avec l’enfant avant pour lui montrer comment on tient les instruments de géométrie (règle, équerre, compas…) surtout pour les ex 4 et 5 p 119.

-correction avec l’enfant (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 5 erreurs note=B ; plus que 5 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)
Objectif : tracer des carrés, des rectangles et des losanges

	Durée :45 min
Matériel : fiche ex p 118/119, cahier de suivi, classeur de règles
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Pause.



	Domaine : dictée
	Titre : 
	Durée : 

30 min
Matériel : cahier de suivi pédagogique, fiche de dictée.
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Déroulement : 

-dicter le texte selon les principes de la dictée Flash
 (Cf. explications sur le site dans la rubrique dictée CE2 ou doc. joint par mail)

-correction avec l’enfant (corriger les erreurs) remplir avec l’enfant la grille d’évaluation de la dictée.

Objectif : écrire un texte en respectant les règles d’orthographe des mots et les accords

 

	

	
	

	Pour les exercices réalisés dans le cahier de suivi pédagogique, faire noter la date et le titre des séances ainsi que l’objectif. Tirer un trait entre chaque domaine étudié le même jour.

· N’hésitez pas à me joindre en cas de besoins par mail ou sms, dites-moi s’il vous manque des documents.
Bonne journée et bonnes vacances !!!
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